
 
ПОПІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ З 

УГОРСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ БЕРЕГІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

Н А К А З 
       

 16.03. 2020 р.                           с. Попово            № 20 

 

Про  переведення на роботу в гнучкому та дистанційному режимі у зв’язку 

із запровадженням загальнонаціонального карантину 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання 

поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 

року № 211, на підставі пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року 

№ 630, беручи до уваги статтю 32 Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб», Указ Президента України від 13 березня 2020 року 

№87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 

березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної 

безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19 

спричиненої коронавірусом SARS-coV-2», підпункт 2 пункту 13 Положення 

про Функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та 

студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) 

єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 2016 року № 1400, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2016 року за № 

1623/29752, та наказу  МОН № 406 від 16.03.2020 року «Про організаційні 

заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» та враховуючи 

рекомендації Всесвітньої організації охорони здоров’я,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Здобувачам освіти дотримуватися заборони проведення освітніх, 

культурних, спортивних та інших масових заходів та відвідування 

закладу під час карантину до 03.04.2020 року. 

2. Класним керівникам дистанційно інформувати здобувачів освіти щодо 

заходів профілактики, проявів хвороби та дій у випадку захворювання. 

3. Педагогічним працівникам школи перейти на виконання освітніх програм 

школи шляхом організації освітнього процесу із використанням 

технологій дистанційного навчання, зокрема різних он-лайн платформ 

та соціальних мереж ( Google Class, Discord, Facebook Messenger, Viber,  

тощо) що не передбачає відвідування школи для  виконання освітніх 

програм Попівської ЗОШ І-ІІ ступенів, зокрема шляхом організації 

http://osvita.ua/legislation/other/71577/


освітнього процесу із її здобувачами, та у виняткових випадках шляхом 

ущільнення графіку освітнього процесу, а також виконання працівниками 

закладів освіти з іншої роботи (організаційно-педагогічної, методичної, 

наукової тощо) . А також до 18.03.2020 до 12
00

 здати індивідуальні плани 

роботи під час карантину. 

4. Запровадити гнучкого (дистанційного) режиму роботи працівників школи 

відповідно до Методичних рекомендацій щодо встановлення гнучкого 

режиму робочого часу, затверджених наказом Міністерства праці та 

соціальної політики України від 04 жовтня 2006 року № 359; 

5. На сайті школи створити розділ «Дистанційне навчання» для 

інформування здобувачів освіти, батьків та педагогічних працівників. 

Загальний перебіг інформування педагогів здійснювати через групу у 

Messenger. 

6. Технічним працівникам проводити у закладі профілактичні та 

дезінфекційні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу 

COVID-19. 

 

 

 

 

 

В.о. директора Попівської ЗОШ І-ІІ ст.:                          Г.Г. Шютив 


